Guayaquil, 19 de diciembre del 2.009

Señor Ingeniero Luis Aguirre Sánchez Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Socios de la compañía "Insistel, Ingeniería de Sistemas Eléctricos C. Ltda." celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegir a usted para el cargo de Gerente General de la compañía, por el período de cinco años.

De conformidad con el artículo Décimo Séptimo del Estatuto Social de la compañía "Insistel, Ingeniería de Sistemas Eléctricos C. Ltda.", a usted le corresponderá en el ejercicio de su cargo la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía, sin el concurso de ningún otro funcionario.

La compañía "Insistel, Ingeniería de Sistemas Eléctricos C. Ltda." se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Duodécimo del cantón Guayaquil, señor Abogado Eustorgio Tandazo Maridueña, el 18 de noviembre de 1.987, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil, el 2 de Mayo de 1.988. Mediante escritura pública autorizada por el Notario Vigésimo Cuarto del cantón Guayaquil, señor Abogado Francisco Ycaza Garcés, el 29 de agosto de 1.995, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 19 de enero de 1.996, la compañía "Insistel, Ingeniería de Sistemas Eléctricos C. Ltda.", aumentó su capital y reformó su Estatuto Social. Mediante escritura pública autorizada por el Notario Vigésimo Cuarto del cantón Guayaquil, señor Abogado Francisco Ycaza Garcés, el 29 de marzo del 2.001, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 20 de mayo del 2.002, la compañía "Insistel, Ingeniería de Sistemas Eléctricos C. Ltda.", procedió a la conversión del valor nominal del Capital Suscrito, aumentó su capital y reformó su Estatuto Social.

El presente nombramiento servirá a usted para legitimar su personería.

Muy atentamente,

Ing. Aquiles Guerrero Mosquera Presidente de la Junta

Acepto el cargo de Gerente General, Guayaquil, 19 de diciembre del 2.009

Ing. Luis Aguirre Sánchez

C I · 09\_05111894

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha veintitrés de Diciembre del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía INSISTEL, INGENIERIA DE SISTEMAS ELECTRICOS C. LTDA., a favor de LUIS ALFREDO AGUIRRE SANCHEZ, a foja 145.963, Registro Mercantil número 23.979.

ORDEN: 57765

Z Z R A Z C A D E N A Z Z

7 7 7 A 7 C A D E N A 2 7 3

X X X A Z C A D E N A 4 X X

\$

REVISADO POR:

(S) MBR

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA